



Ikt. szám: 34-2/2022/TÁRS

JEGYZŐKÖNYV
a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás
Társulási Tanács üléséről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2022. december 5-én 13,30 órai kezdettel, a Kistérségi Szolgáltató Központ tárgyalótermében megtartott társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Balogh László elnök: Köszöntötte az ülésen megjelent társulási tanácsstagokat, meghívott vendégeket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a 26 tagból 15 fő jelen van, és közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek dr. Tóth Lászlót, Csapi község polgármesterét javasolta. Balogh László elnök ismertette az írásban kiküldött napirendi pontokat, majd javasolta azok elfogadását.

A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. (szóban) Előterjesztő: Berke László r. ezredes, Nagykanizsai Kapitányságvezető
2. Javaslat a TEFA Bizottság döntésének jóváhagyására a 2022. évi támogatásokról (írásban.) Előterjesztő: Balogh László elnök, dr. Tóth László Biz. elnök,
3. Egyebek:

1. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás közbiztonsági helyzetéről tájékoztató.

Balogh László: Köszöntöm Berke László ezredest, felkérem a tájékoztatójának a megtartására.

Berke László: Szeretném köszönteni a társulási tanácsot, tisztelt Elnök úr, tisztelt Polgármester urak, az elmúlt időszak bűncselekményekkel kapcsolatos történései szerencsére nem jelentettek negatív tendenciát, de néhány dologra azonban mindenképpen szükségesnek tartom a figyelmet felhívni.

A közlekedési bűncselekményeknél továbbra is az ittas vezetés, az eltiltás hatálya alatti vezetés a legjellemzőbb, és elég sok ilyenrel találkoztunk. Az egyéb, vagyon elleni bűncselekményeket emelném ki, itt a lopás, bár csökkent a száma, de jelentős, a betöréses lopás sajnos egyre jobban megjelenik és a csalások száma sem csökken. Nem lehet eleget hangsúlyozni a különféle trükköket, különböző pénzügyi intézeteknek, bankoknak a nevében elkövetett csalások folyamatosan jelen vannak. Továbbra is gyakori gond az internetes és egyéb csalások száma, még mindig vannak sikeres ügyeskedések. Különböző szolgáltatókra hivatkozva bankszámla adatokat csalnak ki emberektől, az OTP nevében átutaltatnak összegeket. Fel kell hívni mindenkinek a figyelmét, hogy telefonon soha ne adjanak meg adatokat, számlaszámot, ne utaljanak semmilyen okból sem, mert amögött szinte biztos, hogy csalás van. Fontos felhívni a figyelmet a kábítószerfogyasztásra, a rongálásra, amely legtöbbször a megromlott családi, élettársi kapcsolatok közötti viták, zavarok következménye. A települések közrend-közbiztonsági helyzete alapvetően nem változott, országosan is jónak mondható. A súlyos sérülésekkel járó balesetek száma emelkedett, de ez az országos tendencia. Gyorshajtás, előzés, kanyarodás szabályainak be nem tartása, megsértése, ezek esetében szigorítani kell, súlyosabb büntetések kiszabása várható. A mostani időjárási viszonyoknál is a negatív tendencia várható, a figyelmetlenség, nem az útviszonyoknak megfelelő sebesség megválasztása. Röviden ezt szerettem volna elmondani.

Marczin György: Szeretném a rendőrség felé jelezni, hogy az illegális hulladék lerakás egyre nagyobb gondot jelent számunkra. Sajnos a hulladék elszállítása az ingatlan tulajdonosának a kötelessége, a büntetőeljárásban pedig vagy megtalálják az elkövetőt vagy nem. De a hulladék jelentős része az utak mentén van, amely önkormányzati tulajdonot jelent. Az önkormányzatok nincsenek sem anyagilag, sem humánerőforrásban, gépi kapacitásban felkészülve az ilyen feladatokra. Ha valaki a

Nettához beszállítja, jelentős összeget kell fizetni. Az építési törmelék be lehet szállítani, utána megdarálva vissza lehet vásárolni esetlegesen hegyi utak javításához. Ez nagy ellentmondás.

Berke László: A jelzett probléma sajnos ismert, ösztársadalmi ügyről van szó. A lakosság egy részénél ez a legegyszerűbb módja, hogy megszabaduljon a hulladéktól. Még azt sem tudják megvárni, amíg a lomtalanításban ingyen elszállítanak. A rendőrség csak akkor tud eredményes lenni, ha valamilyen beazonosítható tárgy, dokumentum található a hulladék között, akkor tudja a szennyezőt beazonosítani, megtalálni. Ha a lakosság nem vinné ki, akkor nem lenne ez a probléma. Másik új jellemző probléma a graffitizés, ami kezd elterjedni. Generációs probléma, de sajnos időszakonként feltűnik. Most az OTP falát, meg sok-sok megújított falat rongáltak meg.

Dr. Tóth László: A közelmúltban történt Csapiban, hogy ismeretlen holttestet találtak. Mivel erről az önkormányzat nem kapott értesítést, szeretném megkérdezni, hogy kaphatok-e további információt?

Berke László: Valóban egy több éve elhunyt, és mumifikálódott holttest került elő egy elhagyatott birtokon. A jelzett esetben bűncselekmény nem történt, a DNS vizsgálat még nem zárult le, de a valószínűsíthető rokonok már jelentkeztek a rendőrségen.

Jakab Sándor: Köszönöm a rendőrség munkáját, a társulási tagok nevében is, és annyit szeretnék elmondani, hogy sajnos anyagi források nélkül az önkormányzatok nem nagyon tudnak mit tenni a fenti ügyekben. Hallottuk, hogy a városban sebességmérő került beüzemelésre, kérdezzük, hogy a közlekedésbiztonság javítására a településeken is várható a bővítés?

Berke László: Nagykanizsán a Teleki úton a két gyalogos átkelőhely között került kialakításra, sajnos sok baleset történt ott, reméljük, hogy óvatosabban közlekednek majd a gépkocsivezetők. A rendőrség pénzügyi forrásaitól függ a további bővítés, kérek mindenkit, hogy közlekedjen óvatosabban.

Balogh László: Köszönjük, külön köszönöm én is a települések nevében a rendőrség munkáját, ez egy biztonságos kistérség és reméljük ilyen is marad. Kérdezem van-e még kérdés? Nincs. Akkor megköszönöm a Kapitány úr tájékoztatását és az egész éves munkáját a Rendőrségnek. Ha elfogadjuk, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy az 1. napirendi pontot 15 igennel, egyhangúlag elfogadtuk. Ellenvélemény, tartózkodás nincs.

32/2022(XII.05.) NTÖT. sz. határozat: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a kistérségi közbiztonságról szóló tájékoztatást jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

2. számú napirend: Javaslat a TEFA Bizottság döntésének jóváhagyására a 2022. évi támogatásokról.

Balogh László: Felkérem a bizottság elnökét ismertesse a javaslatot.

Dr. Tóth László: Köszöntöm a társulási polgármestereket, amint az ismert, a TEFA bizottság ebben az évben is meghirdette a pályázati felhívást, kiküldésre került a tag önkormányzatokhoz. A felhívásra 2022. évben 7,8 mó Ft pénzügyi keretünk volt, az első féléves pályázatnál 3 mó Ft támogatást megítéltünk és kifizettünk. A második félévre a TEFA Bizottság szeptemberben elfogadta a 2. félévi pályázati felhívást és a meghirdetett felhívásra két önkormányzati támogatási igény érkezett. A Bizottság tagjai a 2022. november 8-ai ülésen megtárgyalták a pályázatokat. Ennek alapján 2022. második félévben 4.818 e Ft a rendelkezésre álló keretösszeg a beérkezett kölcsönigények támogatására. Két önkormányzattól érkezett támogatási kérelem, mindkettő megfelelt a pályázati feltételeknek, az előterjesztés szerint javasoljuk elfogadni. Az első számú pályázó FITYEHÁZ Község Önkormányzata, belterületi utak, járdák, hidak felújítása céljára adta be igényét. Az összes költség: 19.466 e Ft, ebből önrész 3.342 e Ft. Igényelt TEFA kölcsön 1.671 e Ft, a bizottság támogatja.

A második számú pályázatot beküldő MURAKERESZTÚR Község Önkormányzata, amely külterületi helyi közutak fejlesztése – „Murakeresztúr, mezőgazdasági bekötő- és zártkerti feltárási út építése” célra adott be kölcsönigényt. Az összes költség 239.098 e Ft, ebből önrész 11.954 e Ft. Az igényelt TEFA kölcsön 5.950 e Ft, a bizottság 3.147.000 Ft-ot javasol elfogadni. Aláírt támogatási szerződések vannak, a pályázati felhívás szerinti anyagok, testületi határozatok becsatolásra kerültek, jóváhagyott támogatási szerződéssel rendelkeznek.

Balogh László: Köszönöm az ismertetést. Kérdezem a tanács tagjait, van-e kérdés, kiegészítés? Ha nincs további hozzászólás, akkor fogadják el a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

33/2022. (XII.05.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2022. évi TEFA támogatásokat az alábbi összegeknek megfelelően elfogadja.

1. Fityeház Község Önkormányzata részére: 1.671.000 Ft.
2. Murakeresztúr Község Önkormányzata részére: 3.147.000 Ft.

A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt a pénzeszköz átadási megállapodás megkötésére.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György Irodavezető)

3. számú napirend: Egyebek

Balogh László: Van-e hozzászólás, javaslat? Kérdezem, az „Egyebek”-hez van-e hozzászólás, kérdés? Nincs. akkor köszönöm szépen a társulási polgármesterek és az iroda dolgozóinak munkáját és egyben kellemes ünnepeket, áldott karácsonyt és boldog új évet kívánok Önöknek és a családjuknak. A tanács ülést bezárom.


A Társulási tanács elnöke az ülést 14,15 perckor bezárta.


Nagykanizsa, 2022. december 07.




.....
Balogh László
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:


.....
Dr. Tóth László
Csapi község polgármestere


.....
Polai György
Jegyzőkönyvvezető